



我顶!

哈萨克斯坦球员发飙 杜震宇成了马特拉齐



中国国奥在英国女王公园巡游者预备队群殴的事情还没解决,昨天中国国家队在第二场热身赛中又与哈萨克斯坦队发生了冲突,场面一度非常火爆,短短60分钟的比赛,裁判就出示了两张红牌。尽管杜震宇成了世界杯上的马特拉齐,被对手顶翻在地,但最终中国队球员选择了克制,没有人还击,避免了又一场群殴的上演。



杜震宇倒在地上



哈队4号被红牌罚下

中哈冲突·直击

冲突起因 对手认为裁判偏袒

昨天,按照中国队和哈萨克斯坦队事先的约定,第二场热身赛分为两节,各打30分钟。同时应哈萨克斯坦队的要求,比赛不对外开放,只有记者能进场观看。

原定昨天下午2点的比赛,推迟了1个小时才开始。尽管上一场比赛进球的韩鹏和李金羽都没上,但与上一场比赛不同的是,中国队一上来就进入了状态,一直压着对手打,只可惜临门一脚有所欠缺,很显然中国队是冲着胜利而来的。中国队主帅朱广沪并没有坐在替补席上指挥,而是站到了

球场的对面一侧,不断大声地提醒着球员。

比赛进行到第29分钟,杜震宇左路突破直扑禁区,对方后卫情急之下铲球破坏,杜震宇摔倒在地,主裁判指向了点球点,这一判罚引起了哈萨克斯坦队的强烈不满,2号队员气势汹汹地冲到主裁判面前大喊大叫,几乎想动手,见此情景,场边的助理裁判也跑向内场。2号球员此后被队友强行劝阻才转身离开,不过嘴上还在骂骂咧咧。哈萨克斯坦队荷兰籍主帅皮吉浦斯摆了摆手,一脸怒气。中国队由王栋主罚点球命中,1:0领先。

重新开球,哈萨克斯坦队长传左路,力量有些大,5号球员在边线处奋力接到了球,并准备突破,但此时边裁举旗示意越位,这更加

激发了对手的怒火,哈萨克斯坦队球员一脚把球踢得很远,再也看不下去的皮吉浦斯叫翻译找来了中国队领队蔚少辉,皮吉浦斯冲着蔚少辉说:“裁判太好了,他还应该吹得更严一些。”蔚少辉也不示弱,用中文说道:“你们半场一次射门也没有,还说裁判这个那个,有道理吗?”

差点罢赛 哈队队长出面调解

上半场结束,哈萨克斯坦队许多球员还在与裁判理论,皮吉浦斯更是冲到裁判面前,与他们说着什么,脸色通红。见此状况,蔚少辉远远对裁判说:“赶紧走,别理他们。”2分钟后,哈萨克斯坦队替补席已经空无一人,记者们都在猜测,比赛会不会就此结束?之后,哈萨克斯坦代表团团长出面与蔚少辉进行了交流,团长向蔚少辉表示了歉意,并表示:“下半场我们一定出场,不会罢赛。”

休息室过道内,一位哈萨克斯坦队的工作人员拉住了蔚少辉,不客气地说道:“你们很想赢,我们可以让你们赢,但不希望是这种方式。”一旁的翻译没好意思把这句话翻译给蔚少辉听,蔚少辉转身离开了,他立刻给足协的高层南勇打了个电话,汇报情况,此时正在二楼包厢内看球的南勇也要求大家一定要冷静,下半场坚决不能动粗。蔚少辉还找到了三名裁判,他嘱咐道:“下半场继续吹得严一点,对于中国队的犯规一定要吹。”

回到了休息室,哈萨克斯坦队主帅皮吉浦斯心中的怒火依然没有熄灭,他大声地与团长以及助理教练在说着什么,5分钟后,皮吉浦斯走出休息室,快步走向电梯口,上了三楼看台,静静地坐在那里,比赛全部结束后他才下来。事实上,因为前几天的训练,哈萨克斯坦队问中

国队借训练用球遇到了一定的阻挠,皮吉浦斯一直耿耿于怀,加上上半场裁判不公,他终于爆发了。

哈队动粗 小杜成了马特拉齐

下半场即将开始,裁判在过道内吹了好几声哨子,哈萨克斯坦队终于走出来了,接着蔚少辉也把中国队喊了出来,双方进场开始比赛。

为了避免下半场起冲突,足协副主席南勇也从包厢走了出来,直接坐到替补席上督战。下半场,落后的哈萨克斯坦队急于扳平比分,场上的动作变得越来越大,先是于涛被对手掀翻在地,接着阎嵩也被对手放倒。看到此情景,替补席上不断有人叫中国队球员注意克制,生怕出现斗殴。“没关系,和对方握个手。”蔚少辉冲着被对手放倒的于涛大声喊道:“阎嵩少带球,注意快速出球。”助理教练李树斌喊道,因为他知道带球多意味着身体接触多,容易引发冲突。

比赛进行到第45分钟,杜震宇在与对方4号拼抢时双双倒地,杜震宇脚上有犯规动作,起身之后对方4号对杜震宇相当不满,嘴里喋喋不休,并伴有挥拳的动作,杜震宇冷静地走开了。事实上,哈萨克斯坦队球员对杜震宇有着报复的心态,毕竟上半场他“骗”了一个点球,因此“对付”杜震宇的动作都比较大。

看到这样的局面,为防止意外发生,坐在场边看球的范志毅显得很有经验,他把蔚少辉喊到身边,悄悄地对他说:“赶紧把小杜换下来吧。”蔚少辉与替补席上的教练商量了一下,一方面让守门员教练去请示朱广沪,可小肇正准备出场时,意外还是发生了。在中路的一次拼抢当中,杜震宇踩到了哈萨克斯坦队4号的脚,本来之前双方就有摩

擦,这等于给了哈萨克斯坦队一个发飙的理由,于是世界杯上齐达内头顶马特拉齐的一幕又上演了,4号突然冲上来用头猛撞杜震宇的后脑勺,杜震宇痛苦地倒在地上,此时双方剑拔弩张,场边的朱广沪急得对着场内大喊:“不要动手”,蔚少辉也叮嘱球员:“大家冷静,赶紧分开!”裁判随即给肇事双方一人一张红牌。听到场边的叮嘱,中国队球员保持了冷静,避免了大规模的冲突上演。最终,裁判吹响了终场哨。

风波平息 哈队笑纳国足礼物

尽管场内有冲突,但比赛结束后中国队还是表现出了大将风范,在蔚少辉的要求下,国脚们还是与哈队队员一一握手,蔚少辉也微笑着拍了拍哈队10号的肩膀。

跟队来采访的哈萨克斯坦记者也很友好,他笑着说:“这是一场误会,双方太想把球踢好了,哈萨克斯坦更是如此,因为我们要为欧洲锦标赛与塞尔维亚队的预选赛做准备。”之后,他还采访了几名中国队的队员。

哈萨克斯坦休息室内,大家都在谈论着刚才比赛的话题,显然他们已经从怒火中走了出来,有说有笑。作为礼物,中国方面给哈萨克斯坦队送去了两套中国队的队服留做纪念,哈队非常高兴,代表团团长接过礼物时,还用中文说了声谢谢,哈队队员也都伸出了大拇指。

领队蔚少辉告诉记者:“没什么了,球场上的一些冲突都很正常,尤其是荷兰教练,一向做什么事情都很认真,热身赛确实必须真刀真枪地干,否则一点意思也没有,达不到练兵的效果。哈萨克斯坦队已经没事了,我们送礼物去的时候,他们也很高兴。”特派记者 吕远 (快报苏州电)

中哈冲突·声音

杜震宇: 他用英语骂我

赛后,杜震宇拿着毛巾慢慢地朝休息室走去,见到记者,他摸了摸头,情绪看上去有些低落。

对于这次冲突,杜震宇告诉记者:“当时我和对方4号争球,我个子矮,跳起来争了一下,落地的时候其实没有踩到那个4号,他推了我一下,我没理他,他还在后边骂我,虽然我英语不好,不过骂我的话也能听懂,然后我连头还没来得及回,就被他顶倒了。其实,那家伙小动作特别多,不仅对我,还有杜文辉、于涛,都受到他不少侵犯。他个子高,经常在对抗的时候从后边抬腿,有时一下就顶在腰上,很疼。”

谈到这个事情是由自己引起的,杜震宇表示:“以后,我一定要学得聪明一些,尽量避免这种情况的发生,好在这只是热身赛,红牌真不值啊,必须要学聪明了!”

特派记者 吕远 (快报苏州电)



中国队表现得比较冷静

朱广沪: 我们打不还手

国奥斗殴事件闹得沸沸扬扬,朱广沪心里也很清楚,所以昨天当场面出现混乱时,朱广沪非常着急,生怕出事,而且男足的直接领导南勇就在现场:“不要动手,不要动手”老朱在场边提醒着自己的队员。

赛后谈起当时的一幕,老朱依然心有余悸:“说实话,当时要是真动手,后果是不堪设想的。其实我在比赛前,还特地和球员说,在比赛中一定要克制自己的情绪,做到打不还手,骂不还口。今天他们表现得不错,说明我们的队伍在一点一点成熟。”特派记者 吕远 (快报苏州电)



双方主帅也差一点起冲突

